

2017 年 6 月 12 日 ニッケ(日本毛織株式会社) コード番号 3201 大阪市中央区瓦町 3 丁目 3-10 http://www.nikke.co.jp/

NEWS RELEASE

報道関係者 各位

創立 120 年 日本最大の毛織物メーカー日本毛織が、原料から縫製までを国内で一貫 プロデュースしたプレミアムオーダースーツ(「NIKKE 1896」)の販売をニッケ神戸本店で開始



ニッケテキスタイル株式会社(ニッケグループ)は、原料から縫製までを国内で一貫プロデュースするプレミアムオーダースーツ(「NIKKE 1896」)の販売をニッケ神戸本店で開始します。

「NIKKE 1896」で販売する"MAF"シリーズは、日本最大の毛織物メーカーのニッケグループが自信を持って提供するプレミアムオーダースーツです。厳選されたニュージーランド原毛で、糸、織物、縫製までも国内で一貫生産し、上質の素材を活かす仕立てで、「ステイタス薫る装い」をお届けします。

日本の毛織物産業は、長きにわたり低迷が続いています。国内毛織物産業の復活は、120 年以上もの間、お客様にご愛顧いただきながら発展してきたニッケが、責任を持って取り組むべき課題と考えております。この事業において、「WOOL JAPAN」を掲げ、創業の魂が宿る神戸から、日本の毛織物産業の復権、ウールの価値向上を目指します。

日本人が日本でつくる、日本の一着を選ぶという必要性。グローバルで活躍するビジネスマンの皆様に、メイドインジャパンのプレミアムスーツで、日本の誇りとプライドを持つための一翼を担い、日本の生地を着る価値を世界へ発信します。



2017 年 6 月 12 日 ニッケ(日本毛織株式会社) コード番号 3201 大阪市中央区瓦町 3 丁目 3-10 http://www.nikke.co.jp/

NEWS RELEASE

<商品情報>



【商品ブランド】

3つのブランドで、ステイタス薫る装いをお届けします。

◆MAF HOGGET (マフホゲット)

「NIKKE 1896」が特別に用意した最高級スーツ。

羊が生まれて初めて刈り取るホゲット原料を使用。その希少性もさることながら、光沢のきめ細やかさや上質感は格別です。

◆MAF ETERNAL (マフエターナル)

当社が 30 年前より、ニュージーランド政府との共同開発により生まれたウールで作り上げたスーツ。 厳選された原毛から生まれる光沢とやわらかさが特徴です。

◆BLACK MAF (ブラックマフ)

世界最高の日本の技術力で深く濃く染め上げた、フォーマルな場に相応しい、品格のあるスーツ。ウールならではの深い色の表現と、上質感のある風合いが特徴です。

【商品スタイル】

3つのスタイルから、ご希望に合わせたスタイルをお勧めいたします。

- ◆ステイタスライン ・・・ 胸元を強調し、ステイタスを表現するにふさわしい力強さと風格を兼ね 備えたパターン
- ◆エレガンスライン · · · 生地のやわらかさを活かす丸みをおびたエレガントなパターン
- ◆トラディショナルライン · · · 伝統的で落ち着きがあり、肩まわりを強調したパターン



2017 年 6 月 12 日 ニッケ(日本毛織株式会社) コード番号 3201 大阪市中央区瓦町 3 丁目 3-10 http://www.nikke.co.jp/

NEWS RELEASE =

<店舗情報>

「NIKKE 1896」神戸店

住所:神戸市中央区明石町47番地 ニッケ神戸本店ビル2階

営業時間:日曜~木曜日/10:00~19:00 金曜・土曜日/11:00~20:00

定休日:水曜日

〈オープン予定日〉

2017年6月15日(木)

※6月13日(火)は、関係者向けオープニングセレモニーを開催。

≪本件に関する問い合わせ先≫

ニッケテキスタイル株式会社 代表取締役社長 麻河 典生 Tel:0586-26-2665